
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1707
van KATIA SEGERS
datum: 25 augustus 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

EFRO-projecten  -  Kanaalroute Zuid

Op 18 juli 2017 kondigden de ministers Weyts en Muyters aan dat 8,2 miljoen euro uit 
het Europees Fonds voor Regionale Ontwikkeling (EFRO) zal worden aangewend voor elf 
infrastructuurprojecten, gericht op het wegwerken van ‘missing links’ en het creëren van 
conflictvrije fietssnelwegen. De totale kostprijs van deze projecten zou nagenoeg 22 
miljoen euro bedragen, waarvan de Vlaamse overheid - naast de EFRO-middelen - 40% 
op zich neemt. De provincies en gemeenten passen de overige middelen bij.

1. Aangezien in de communicatie per project enkel de toegekende EFRO-middelen 
werden opgegeven, had ik graag van de minister de totale kostprijs vernomen van 
het project Kanaalroute Zuid, met opgave van:

a) de subsidie van de Vlaamse overheid;

b) de bijdrage van de provincie Vlaams-Brabant;

c) de bijdrage van de betrokken gemeenten, opgesplitst per gemeente.

2. Kan de minister een projectomschrijving geven, evenals de timing van de geplande 
werken?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (1707), Philippe Muyters (777).



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 1707 van 25 augustus 2017
van KATIA SEGERS

1. De totale kostprijs van het project Kanaalroute Zuid wordt geraamd op 
2.017.517,82 euro  (excl. BTW). 
a) De subsidie van de Vlaamse Overheid (Waterwegen en Zeekanaal NV (W&Z)) 

bedraagt 813.826,40 euro.
b) De bijdrage van de provincie Vlaams-Brabant bedraagt 398.903,56 euro.
c) De bijdrage van de betrokken gemeenten is 0 euro.

2. Het project wordt uitgevoerd te Halle, Beersel, Sint-Pieters-Leeuw en Drogenbos op 
de rechteroever van het Kanaal naar Charleroi. 
De jaagpaden die nieuw zullen worden aangelegd, zijn de jaagpaden tussen de 
Waterloobrug en de grens met het Brussels Hoofdstedelijk Gewest:

 nieuw jaagpad tussen Alsembergsesteenweg (Waterloobrug) in Sint-Pieters-
Leeuw richting Stationsstraat (sluis Lot);

 nieuw jaagpad vanaf de sluis Lot (vanaf einde Sashoek) afwaarts tot sluis 
Ruisbroek (Sasplein);

 nieuw jaagpad vanaf sluis Ruisbroek (+/- ter hoogte van Sasplein) tot aan 
de grens met het Brussels Hoofdstedelijk Gewest (Aakaai).

De werken zullen starten in het eerste kwartaal van 2019 en worden afgerond in de 
tweede helft van 2020. 


